Вариант 5
Задание для 1-ой части курсовой работы.

На четверти пластины-примера №2:  

· Изменить геометрию пластины, заменив верхнюю полуокружность  треугольником с гипотенузой  проходящей из точки 5 в точку 7(см. панель «Задание координат пластины).

· К образовавшейся гипотенузе добавить перпендикулярно распределенную нагрузку, изменяющуюся от q = 0 в точке 7 до q = 1000Н/см  в точке 5, направленную, при этом, вертикально вверх вправо. Вертикальную сосредоточенную силу Р оставить без изменения. Горизонтальную силу, приложенную в точке 15 убрать.

· Убрать закрепления пластины по вертикальной стороне и закрепить все точки на окружности центрального отверстия от 0 до 30 градусов от перемещений по осям Х и Y.

